ПРИЛОЖЕНИЕ 1

	1
	 Дано: (а n )
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, а1 = – 3, а2 = 4.

Найти: а16 – ?
	Фамилия, имя_________

Ответ:________

	2
	 Дано: (b n ) [image: image2.jpg]


, b 12 = – 32, b 13 = – 16.
Найти: q – ?
	Фамилия, имя_________

Ответ:________
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	Дано: (а n )
[image: image3.wmf]¸

, а21 = – 44, а22 = – 42.
Найти: d - ?
	Фамилия, имя_________

Ответ:________
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	Дано: (b n ) [image: image4.jpg]


, bп > 0, b2 = 4, b4 = 9.
Найти: b3 – ?  
	Фамилия, имя_________

Ответ:________
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	Дано: (а n )
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, а1 = 28, а21 = 4.
Найти: d - ?
	Фамилия, имя_________

Ответ:________
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	Дано: (b n ) [image: image6.jpg]


,  
[image: image7.wmf]1

1

2

b

=

 q = 2.
Найти: b5 – ?
	Фамилия, имя_________

Ответ:________
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	Дано: (а n )
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, а7 = 16, а9 = 30.
Найти: а8 –?
	Фамилия, имя_________

Ответ:________
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     1) 2; 5; 8; 11;14; 17;…

2) 3; 9; 27; 81; 243;…

3) 1; 6; 11; 20; 25;…

4) –4; –8; –16; –32;…

5) 5; 25; 35; 45; 55;…

6)–2; –4; – 6; – 8; – 10;…
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Задача 1:  (задача из папируса Ринда)

                    Сто мер хлеба разделили между 5 людьми так, чтобы второй получил на столько же больше первого, на сколько третий получил больше второго, четвертый больше третьего и пятый больше четвертого. Кроме того, двое первых получили в 7 раз меньше трех остальных.  Сколько нужно дать каждому?
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